

Ski Club Davos Weltcup Talstrasse 41 // CH-7270 Davos Platz Tel. +41 81 415 21 56 // davosnordic@davos.ch



Medienmitteilung November 2024

In der malerischen Kulisse der Schweizer Alpen wird Davos Nordic im Dezember 2024 ein ganz besonderes Jubiläum feiern: das 50-jährige Bestehen! Vom Freitag, 13. bis Sonntag, 15. Dezember 2024, wird der Wintersport Ort Davos Klosters zum Zentrum des Langlaufsports.

Das Programm verspricht ein aufregendes Wochenende für Sportbegeisterte und Familien. Dieses Jahr haben wir auch für Musikfans zwei Bands am Start. Am Freitag, den 13. Dezember, startet das Event mit dem Team-Nachtsprint der Damen und Herren, gefolgt von einem mitreissenden Konzert der beliebten Band Chue Lee. Ein perfekter Auftakt, um die Jubiläumsfeierlichkeiten einzuleiten!

Der Samstag, 14. Dezember, beginnt bereits früh mit dem Dario Cologna Kids Event und dem Youth Race ab 9.45 Uhr, wo junge Talente die Möglichkeit haben, ihr Können unter Beweis zu stellen. Am Samstagabend stehen dann die Damen- und Herren-Nachtsprintrennen auf dem Programm, die mit einer Jubiläumsfeier und einem Konzert der Bündner Band 77 Bombay Street abgerundet werden. Für unsere VIP-Gäste steht zu ein Interessantes Podiumsgespräch an welches von Anette Fetscherin moderiert wird. Dafür haben wir spannende Gesprächspartner*innen eingeladen.

Den krönenden Abschluss der Jubiläumsaustragung bildet am Sonntag, den 15. Dezember, das Distanzrennen mit Einzelstart in der klassischen Technik über 20 km, bei dem die besten Athletinnen und Athleten der Welt um den Sieg kämpfen werden. Ein Highlight ist die Streckenführung, welche traditionelle sowie neue Elemente von der Tour de Ski enthält. Für die Zuschauer wird diese Streckenführung besonders attraktiv sein, denn die Athletinnen und Athleten kommen pro Runde gleich zweimal im Stadion vorbei. Ebenfalls enthält die Strecke den im Januar neu hinzugefügten Lechner Climb wo sich zeigt wer noch genügend Kraft in den Beinen hat um das Rennen für sich zu entscheiden.

Nachhaltigkeit im Fokus: Einblicke in den Planungsprozess

Das OK des Davos Nordic setzt verstärkt auf Nachhaltigkeit und bemüht sich, während des Events überall dort, wo es machbar ist, umweltfreundliche Lösungen zu implementieren. Dieser Prozess ist langfristig angelegt und wird in den kommenden Jahren eine zentrale Rolle spielen. Mit den Pelletheizungen der Firma Sutter, werden alle Zelte für Besucher, Helfer, Teams und VIP's geheizt. Mit dem neuen Partner "Dräksak" sorgt Davos Nordic für ein sauberes Festgelände. Für die Besucher von Davos Nordic Langlauf Weltcup in Davos bietet die Rhätische Bahn (RhB) und Postauto Graubünden vom 13. bis 15. Dezember 2024 erneut das Angebot «einfach für retour» an. Besucherinnen und Besucher lösen ein Ticket einfacher Fahrt nach Davos Dorf und erhalten die Rückfahrt kostenlos. Dafür muss das Einfach-Ticket während der Wettkämpfe an der Kasse im Bünda Stadion während den Öffnungszeiten abgestempelt werden. Dieses Angebot ist auch für Online Tickets anwendbar. Sie erhalten eine Zusatzkarte an der Bünda Kasse. Das Angebot gilt für Tickets, ab einer Ortschaft in Graubünden.

FIS-SKI.COM DAVOSNORDIC.CH















Ski Club Davos Weltcup Talstrasse 41 // CH-7270 Davos Platz Tel. +41 81 415 21 56 // davosnordic@davos.ch



Wir laden alle Sportfans, Familien und Freunde ein, dieses besondere Jubiläum mit uns zu feiern und unvergessliche Momente in Davos zu erleben. Seien Sie dabei, wenn wir gemeinsam auf 50 Jahre Davos Nordic anstossen!

Alle Infos zu den Tickets zum Programm und zum Event:

Website: www.davosnordic.ch

Bildmaterial: Medienbilder

Facebook: <u>www.facebook.com/davosnordic</u>

Instagram: www.instagram.com/davosnordic

Kontakt

Peter Engler
OK Präsident Davos Nordic, Davos
Klosters
Talstrasse 41, CH-7270 Davos (Schweiz)
Tel. +41 76 553 13 59
peter.engler@davos.ch

Jenny Rey
Projektleiterin Davos Nordic, Davos
Klosters
Talstrasse 41, CH-7270 Davos (Schweiz)
Tel. +41 81 415 21 56
jennifer.rey@davos.ch

Michaela Ganz Medien Davos Nordic, Davos Klosters Talstrasse 41, CH-7270 Davos (Schweiz) Tel. +41 81 415 21 56 michaela.ganz@davos.ch

FIS-SKI.COM DAVOSNORDIC.CH

















